
幼儿园建筑区活动计划教案及反思 下午
半日活动计划幼儿园大班教案(大全5篇)
光阴的迅速，一眨眼就过去了，很快就要开展新的工作了，
来为今后的学习制定一份计划。计划可以帮助我们明确目标，
分析现状，确定行动步骤，并制定相应的时间表和资源分配。
这里给大家分享一些最新的计划书范文，方便大家学习。

幼儿园建筑区活动计划教案及反思篇一

一、生活活动：

1、接待幼儿入园：提醒幼儿主动和老师打招呼，加强晨检工
作。

2、进餐：提醒幼儿进餐时的正确坐姿。提醒幼儿进餐时不要
把饭粒掉到桌子上。

3、提醒幼儿多喝水，以免上火。

4、提醒幼儿参加各种活动后要及时洗手。

二、活动区活动：

1、合作天地：搭建“未来小学校”

2、“蜡笔屋”：利用废旧材料制作小礼物，给幼儿园留作纪
念。

3、“馋嘴屋”：开张后重新接待客人，注意礼貌用语。学习
简单的算账的方法。

4、把你的聪明用出来：让幼儿选择有兴趣的活动材料进行科



学实验。（斜面赛车、水的张力、小喷泉、火箭炮等。）

5、奇妙的数：进行加减法的练习。

6、开心一课：情景表演“小学校”。

7、表演区：自编舞蹈。

重点指导：

1、合作天地：利用大型积木让幼儿凭想象搭建“未来小学”
提醒幼儿学校里应有各种场所，如：教学楼、餐厅、体育馆
等。

2、蜡笔屋：主要让幼儿利用废旧材料制作作品，如小纸盒人，
小汽车等。让幼儿学会多动脑筋。

三、教育活动：

（一）活动名称：主题活动—《我要上学去》之数学‘奇妙
的数’。

（二）活动目标：

1、培养幼儿对数的兴趣，在游戏中，让幼儿用拼、摆、组等
方法操作，复习10以内数的加减运算训练。

2、提高幼儿的抽象思维能力及动手操作能力。

（三）活动材料：

1、小汽车挂牌，牌上写有若干道计算题。

2、数字卡1—10。



3、大树挂图，苹果卡片，铅笔。

4、10以内加减法的练习题活动卡。

（四）活动过程：以游戏的形式进行。

游戏：一“把小汽车开回停车场”

让幼儿自选一辆“小汽车”凭车上的加减法把它们开会停车
场。[游戏可以进行多次]

二“粘果子”

让幼儿在果子上自编数学题，但必须题的'结果与大树身上的
号码一致。

三“组装机器人”

出示“机器人”复习图形，幼儿发现其中的奥秘后，让幼儿
也自己组装“小机器人”。

结束：“机器人”要送幼儿礼物，要求幼儿完成后第二天一
定要教回老师。

四、户外活动：

目标：1、加强幼儿体能训练。

2、练习幼儿身体协调性。重点指导：加强幼儿躲闪及灵活力
的培养。

半日开放活动是一种向家长全面展示幼儿园生活教育的有利
时机，也是实现家园合作教育的重要途径。

设计意图：



自选游戏时，孩子们发现卡片后面有一块黑黑的东西，有经
验的孩子说这是吸铁石，我顺势告诉孩子们这叫磁铁。当我
追问“磁铁能干什么”时，许多孩子告诉我“能吸铁做的东
西”。我决定让孩子们在幼儿园寻找“铁制品”，结果孩子
们找来了积木、手工纸、卡片、镜子、vcd片等，于是，我设
计了这个活动。
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一．起床

1．提醒幼儿起床，穿好衣服，鼓励幼儿叠好被子。

2．提醒幼儿换好鞋子，入厕喝水。

二．点心

1．提醒幼儿洗手，排好队擦手。

2．要求幼儿吃点心保持安静，尽量快点吃完自己的一份点心。

三．游戏活动（教案附后）

四．户外体育活动（附后）

五．离园。

1．提醒幼儿入厕,喝水。

2．提醒幼儿整理着装、书包。

3．组织未回家幼儿玩自带玩具、看书。

户外体育活动



活动内容：

集中活动——战斗演习

分组活动——拉力器、飞盘、跳绳、棒球等

活动目的：

1．通过游戏，培养幼儿团结友爱的精神。

2．发展幼儿爬、钻、平衡的能力。

《半日活动流程》幼小衔接
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幼儿能够通过动手种植，在观察、实践操作、交流分享中，
掌握种植的要领及科学的观察、记录方法，既可以满足幼儿
的探索欲望，激发起幼儿的责任感，又能让幼儿体验到劳动
带来的快乐。以下是应届毕业生考试网小编提供的幼儿园大
班种植活动计划教案，希望对大家有帮助。

大班幼儿好奇、好问，乐于动手尝试，喜欢探索大自然的奥
秘。但是现在的孩子物质生活优越，网络、电视等虚拟的世
界使他们渐渐失去了亲近大自然的机会。在生活中，很多幼
儿饭来张口，衣来伸手，很少自己动手参加劳动。以至于更
多的孩子不知道果实是如何得到的，更不会清楚种植的过程
了。此活动，幼儿能够通过动手种植，在观察、实践操作、
交流分享中，掌握种植的要领及科学的观察、记录方法，既
可以满足幼儿的探索欲望，激发起幼儿的责任感，又能让幼
儿体验到劳动带来的快乐。你们如何利用种植区开展有趣的
种植活动，充分发挥其教育作用呢?我们做了以下计划。



适宜植物生长的周围环境，苗以及种植用的铲子、水桶等。

1、使幼儿了解种植的过程与植株生长所需要的基本条件。

2、锻炼幼儿能独自种植，掌握正确的种植方法，并积极参与
讨论，大胆发表自己的'见解。

3、使幼儿感受种子生长的神奇，体验种植劳动带来的快乐。

4、满足幼儿的探索欲望，激发起幼儿的责任感。

激发幼儿的兴趣进行种植前的猜想

1、请幼儿观看种子发芽的录像，引发幼儿兴趣。

教师提问：小朋友，种子是怎么长大的?你觉得神奇吗?种子
萌发之后植株是又是如何生长的呢?植株生长到一定程度会怎
样呢?(教师积极鼓励幼儿进行回答，并及时的给予表扬)

2、调动幼儿已有的经验，和幼儿一起讨论种植的方法。

(1)引导幼儿互相讨论，讲述种子的种植过程。

教师提问：谁知道怎样把种子种到瓶子里?种子种好以后，需
要做哪些事情?

(2)教师和幼儿共同梳理种子种植的过程及经验，明确种植方
法，以类似的经验方法培育植株。

3、幼儿分组适宜的场所进行种植活动，教师进行重点指导。

探索种植的条件

将若干株相同的植株分别种在



a：水量适中与干旱

b：见光与阴暗

c：室温与低温 条件下，分组观察不同条件下的植株生长状况，
照片记录生长情况。

结果展示与品尝劳动果实

让幼儿分组汇报在不同情况下植株生长的状况，那种条件下
生长的最旺盛。

1. 照片的形式展示自己小组的结果。

2. 全班讨论哪种条件下适宜植株的生长发育。

3. 小组讨论为什么各组相同的条件下不同的植株生长的不同

4. 幼儿讲述劳动的过程及感受

5. 享用劳动果实。
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半日活动：

2：30―2：40起床：

1、教师向幼儿问好“小朋友们下午好”

2：40―3：00点心：

1、教师分发好毛巾并向幼儿介绍今天的点心名称及其营养



2、督促幼儿吃完自己的`一份，养成不浪费的好习惯，吃完
点心后用小毛巾擦嘴，注意讲究卫生。

3：00―3：30教学活动三见后面详细教案：

打击乐《爷爷奶奶笑哈哈》

3：30―4：00计算游戏：“我们都是好朋友”。

4：00一4：00户外活动：培养幼儿按规则进行游戏，学会保
护自己。

4：30一5：00半托幼儿离园

1、教师协助半托幼儿塞好裤子，带好自己的物品，坐在位置
上安静等候

3、离园时的礼貌用语并主动与老师阿姨说“再见”

5：00―5：40晚餐

目标：培养幼儿安静进餐，进一步提高进餐速度

过程：脚放好坐正左手把碗，右手拿调羹，吃完自己的一份

提醒幼儿细嚼慢咽不挑食，养成良好的进餐习惯

5：40―6：00餐后活动

目标：帮助幼儿快速消化

过程：带领幼儿下楼进行简单的律动或散步

跟着音乐适当地进行放松运动



6：00一7：00盥洗、观看动画片

1、幼儿有序地换好拖鞋，放好袜子，以组为单位，按顺序进
入卫生间盥洗

2、让先洗完的幼儿换上干净的袜子，以免着凉

3、安静地观看动画片，教师喂用药幼儿吃药

4、在6：50左右提醒幼儿如厕，做好课前准备

7：00一7：30晚间活动

目标：培养幼儿的口语表达能力增强自信心

过程：请个别幼儿自愿上台讲述故事

7：30一7：50吃零食、刷牙

1、吃适量的零食，并保持地面清洁，讲卫生。

2、按顺序进入卫生间刷牙、小便后方可进入卧室。

7：50一8：00开始睡觉

指导帮助幼儿有序脱衣、鞋，并放于指定处。
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活动目标：

1、能安静地进行桌面游戏。

2、学习与同伴合作一起玩。

重点指导：安静游戏并且学习与同伴合作玩。

二．体锻活动

活动目标：

1、喜欢玩体育活动器具。

2、活动中注意适当休息，避免出汗太多而感冒。

重点指导：拍皮球

分散游戏：大型玩具

集体游戏：

三．学习活动：

数学王国旅游记――学编应用题

活动名称：数学王国旅游记――学编应用题


